

「第15期（2024年1月期）決算説明会資料」
環境KPI数値について

2024年3月14日付で投資法人ホームページに掲載いたしました「第15期（2024年1月期）決算説明会資料」の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

P.10、28 環境KPIのモニタリング

2. 訂正内容

環境KPIのモニタリング項目内、2022年のCO₂排出原単位（t-CO₂/m²）の数値及び進捗割合に誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

【訂正前】

CO ₂ 排出原単位（t-CO ₂ /m ² ）	2016年（基準年）	2022年
建物全体（Scope1・2・3）	0.017 2030年までに30%削減	0.013 (22.9%削減)
オーナー管理分（Scope1・2）	0.060 2030年までに100%削減	0.025 (58.7%削減)
テナント管理分（Scope3）	0.014 2030年までに24%削減	0.013 (12.2%削減)

【訂正後】

CO ₂ 排出原単位（t-CO ₂ /m ² ）	2016年（基準年）	2022年
建物全体（Scope1・2・3）	0.017 2030年までに30%削減	0.014 (17.3%削減)
オーナー管理分（Scope1・2）	0.060 2030年までに100%削減	0.028 (52.7%削減)
テナント管理分（Scope3）	0.014 2030年までに24%削減	0.013 (6.5%削減)

3. その他

本日時点において、本投資法人ホームページに掲載している第15期（2024年1月期）決算説明会資料は、本件訂正を反映しております。

以 上